



2024年2月14日

各 位

会 社 名 株式会社ナルネットコミュニケーションズ
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 隆 志
(コード番号：5870 東証グロース市場)
問 合 せ 先 取締役 東 村 大 介
(TEL 0568-20-9111)

(訂正)「2024年3月期第3四半期 決算説明資料」の一部訂正について

当社は、2024年2月14日に公表いたしました「2024年3月期第3四半期 決算説明資料」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、同日に開示いたしました決算短信等の数値に訂正はありません。また、当社ホームページに掲載している当該説明資料は訂正反映済となっております。

記


1. 訂正の理由

当該説明資料12ページの「2024年3月期第3四半期 業績概要」の「主な増減要因」の売上総利益の金額に誤りがあることが判明いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

2. 訂正の内容


修正箇所につきましては、赤色の下線を付して表示しております。

(訂正前)

業績 2024年3月期第3四半期 業績概要						
損益計算書					(単位：百万円)	
	2023年3月期 第3四半期	2024年3月期 第3四半期	増減	増減率		
売上高	5,161	5,744	+582	+11.3%	■売上高	
原価	3,608	4,073	+465	+12.9%	メンテナンス受託事業 +444 その他 +138	
売上総利益	1,553	1,670	+116	+7.5%	■売上総利益	
売上総利益率	30.1%	29.1%	△1.0%		メンテナンス受託事業 <u>+391</u> その他 <u>+74</u>	
販売管理費	1,243	1,329	+86	+7.0%	■販売管理費	
営業利益	310	340	+30	+9.7%	人件費 +26 業務委託費 +17 広告宣伝費 +6 その他 +37	
営業利益率	6.0%	5.9%	△0.1%			
経常利益	298	328	+30	+9.9%		
当期純利益	476	184	△292	△61.2%		

12

(訂正後)

業績 2024年3月期第3四半期 業績概要						
損益計算書					(単位：百万円)	
	2023年3月期 第3四半期	2024年3月期 第3四半期	増減	増減率		
売上高	5,161	5,744	+582	+11.3%	■売上高	
原価	3,608	4,073	+465	+12.9%	メンテナンス受託事業 +444 その他 +138	
売上総利益	1,553	1,670	+116	+7.5%	■売上総利益	
売上総利益率	30.1%	29.1%	△1.0%		メンテナンス受託事業 <u>+53</u> その他 <u>+63</u>	
販売管理費	1,243	1,329	+86	+7.0%	■販売管理費	
営業利益	310	340	+30	+9.7%	人件費 +26 業務委託費 +17 広告宣伝費 +6 その他 +37	
営業利益率	6.0%	5.9%	△0.1%			
経常利益	298	328	+30	+9.9%		
当期純利益	476	184	△292	△61.2%		

12

以上